## **EU-Konformitätserklärung**

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG (Nr. 449983\_2310-2)

IAN: 449983 2310

Produkt-Identifikation: "PARKSIDE" Akku-Schwingschleifer

Modellnummer: HG11272

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsvorschriften der Union:

Richtlinie 2006/42/EG Richtlinie 2014/30/EU Richtlinie 2011/65/EU mit allen dazugehörigen Änderungen

Angabe der einschlägigen harmonisierten Normen oder der anderen technischen Spezifikationen, für die die Konformität erklärt wird:

nomonmuae annare minar	
Nr. / Teile	
Richtlinie 2006/42/EG	
EN 62841-1:2015/A11:2022	
EN 62841-2-4:2014	
Richtlinie 2014/30/EU	
EN IEC 55014-1:2021	
EN IEC 55014-2:2021	

Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung steht im Einklang mit der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten:

Nr. / Teile	
EN IEC 63000:2018	

Person, die die technische Dokumentation aufbewahrt: OWIM GmbH & Co.KG

Unterzeichnet für und im Namen von:

OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74167 Neckarsulm, Deutschland

Diese Konformitätserklärung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt.

Original-Konformitätserklärung

10.04.2024 Neckarsulm Ort Datum Prokurist